

## Nový vysavač čistí vodní hladinu

Horké počasí letních dnů přímo vybízí k návštěvě koupaliště. Vigantický bazén poskytuje parádní osvěžení nejen pro místní, ale také pro návštěvníky z okolí.

Pravidelně mezi ně patří také Rožnovkačky Iva Hapalová a Dana Petrovičová, které si pochvalují zejména příjemné komorní prostředí. Jen opravdu v největších vedrech je narváno. Například letos v prvním prázdninovém měsíci to bylo 28. července, kdy si přišlo zaplatvat dokonce 375 lidí. „Absolutní rekord v návštěvnosti areálu je z minulého roku, kdy k nám během jednoho dne zavítalo téměř 500 lidí,“ pochvaluje si správce areálu Rudolf Ovsený. Tuto práci vykonává již od roku 2004 a nejvíce ho trápí neukázněnost některých hlavně mladších návštěvníků, kteří skáčou neopatrně do vody, shazují se a běhají. „Naštěstí se zde zatím nestal vážnější úraz,“ klepe do dřevěného stolu.

Na dodržování bezpečnostních pravidel bedlivě dohlíží plavčice. Výška hladiny

v bazénu o rozměrech 25x15 metrů se pohybuje od jednoho metru do 150 centimetrů. Chod areálu zajišťují tři zaměstnanci, kteří se starají nejen o pořádek a prodej lístků, ale také o dobrou kvalitu vody. Její teplota se pohybuje během slunných dní kolem 24 stupňů Celsia a vzorky jsou pravidelně odesílány na chemický rozbor. Bazén zbavuje nečistot nový vodní vysavač, který péči o průzračnou vodu značně ulehčuje. O nabídku občerstvení se stará bufet Václava Křenka, v němž jdou nejvíce na odbyt nanuky a pivo.

Vigantické obecní koupaliště se těší oblibě nejen díky hezkému prostředí, ale také díky symbolickému vstupnému, které se již několik let nezměnilo. Děti platí pouze 15, dospělí 30 a po sedmnácté hodině je to za 15 korun pro všechny.

**Text a foto: Vendula Holendová**



*Vigantické koupaliště provozuje místní obecní úřad, který průběžně celý areál modernizuje. Letos například vybudoval kolem bazénu nový chodník.*

### Pozvánka

■ **Katarína Knechtová** se chystá za fanoušky na Rožnovsko. Svými písničkami je potěší na Velké letní hudební show s hitrádiem Orionem, která na vigantickém výletišti vypukne v pátek 23. srpna od 18 hodin. „Můj koncertní program se skládá z toho nejlepšího, co jsem v průběhu hudební kariéry vytvořila,“ uvedla pro Spektrum Rožnovska Katarína Knechtová. Vedle známých hitů představí i skladby z nového alba *Kdyby zločin*. Do Vigantic míří také skupiny Abba Stars, Koblížci a Koridor. Vstupenky si lze zakoupit v předprodeji za 250 korun ve vigantické prodejně Hruška, v T klubu a Valtické vinotéce v Rožnově pod Radhoštěm nebo před koncertem za 300 korun.

-MTA-

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

